SEEPERISISIERET Haserhs

8¢, [leneHue Ha 2

—

o Ypok mamemamuku. 2 Kiacc.
W%

YMK «Llikona Poccuu».




12 mas.
KnaccHas pabora.

121 212 121212 121 212 121 212




YecmHbIu cyem

1. IIpoussenenue 8 - 4 pasno 32. Yemy paBHO mpom3ssefe-
Hue 8 « 57

2. W3 yuena 12 BeruTHTE MpOM3BEAEHHE UMCENT 2 U 5.
3. Ha ckompko yBemuumau 18, ecau mosmyumnu 267
4. Kakoe ymcito ymeHbmuan Ha 7, ecau moayquau 97

9. ¥ Rewomu 15 orkpeirox, a v Jepsr 20. Ha ckombko
Gosbme OTKPLITOK Vv Jlepwl, yem y Kcromu?

6. B xuure 30 crpamum, Kamawiii nenp Buta umran mo
10 crpanumn, 3a ckoabko fHelt Butda mpoumran oty xEury?



3adayu:

Mawma pasnoxuna 6
MUPOXKKOB HA 2 Tapernku.
CKONbKO NMMPOXKOB OHa

CKOnbKO goLle4yek B
NonoXkmna Ha KaXxayto 2360 e?ﬂ L
Tapernky? Pe:

- Kakoe apugpmemudeckoe deucmeue HYXHO
eblbpampb OJis1 UX peweHus?

— Ha kakoe 4ucsio Hy)>kHO pa3desiumsb 8 rnepesou u
80 emopoli 3adaye?

— Ymo nomoxxem 6bicmpo Haxoodumb omeem &
nodobHbIx 3adavyax?

[lana, genas 3abop,
3abun 18 reo3aen no 2
rBO34s1 B JOLLIEYKY.



Tema: [leneHue Ha 2

3adayu: Cocmasumb
mabnuuy
deJsieHUs1 Ha 2



WOUOLITIIAOJICIrTUGC
mabnuusbi desieHUs

2.2-4 Ha2,.,_,
2-3=6 6:2=3
2-4=8 8:2=4
2-5=10 10:2=5
2-6=12 12:2=6
2-7=14 14:2=7
2-8=16 16:2=8
2-9=18 18:2=9






1.

Paboma no

VU ALIIIIZN

PaccMOTpU 3anucu NOA KaXAbIM PUCYHKOM,
CnulK, 3anonHss NPONYckW, W OOBACHM, Kak nony-
UEHO Kaxaoe creaylolliee PaBeHCTBO M3 MepBoro.
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3akpensieHue

Y4yeOHuK cTp. 83
3apnada Ne 3

IIIII

HadepTute 18 KBagparToB, pasgennTte no 2
BEPTUKANbHOWN YepTOMN.



llomawHee 3a0aHue

Y4yeb6HuUKk cmp. 82 Ne 3, Ne 4.



Mosioousbi




